



В Пугачеве осужденный признан виновным в дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему мужчине, отбывающему наказание в местах лишения свободы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности).

Следствием и судом установлено, что 14 февраля 2018 года в вечернее время осужденный (в прошлом году) за совершение преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств, с целью воспрепятствования личному досмотру инспектором ФКУ ИК-4 УФСИН России по Саратовской области оттолкнул его рукой в туловище, после чего нанес не менее одного удара рукой в область груди, причинив ему при этом физическую боль, а также, применяя силу, удерживал его своей рукой за руку.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В ходе следствия злоумышленник признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы, путем частичного сложения наказаний окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет 6 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима.

28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1237377>